

德国海鹏中学与德外开展交流活动



德阳外国语学校正大门



在这里，每个孩子每件事都很重要

——记四川省德阳外国语学校

►四川教育一张闪亮的名片

德阳外国语学校，创建于2000年，位于四川省重工业之都、三星堆文明发掘地——德阳市，占地300亩，涵盖幼、小、初、高、出国预备教育五大板块，现有学生6000多人，教职工800多人，学校原校长何军，20年前来到德阳外国语学校担任校长。办学历程中，德阳外国语学校确立了“开智启能，习礼尚美”的核心理念，以“面向世界，培养能肩负起民族希望的现代人”为办学目标，形成了具有“个性化、精细化、国际化”的办学特色，学校办学水平和社会

声誉不断提高。24年来，德阳外国语学校在市委、市政府和教育行政部门的关心支持下，历任校长带领全校教职工，励精图治，创造了一个又一个奇迹。尤其是何军担任校长期间，学校获得稳健发展。2006年首创了全国“警校共育”经验在全国推广，2010年被评为教育部国家拔尖创新人才培养基地学校，2016年获评四川省首个民办“省一级示范性普通高中”，2023年再次被认定为“引领型四川省一级示范性普通高中”（四

川省内民办学校仅2所）和四川省示范性幼儿园。学校集全国英才计划中学培养基地、未来领袖培养基地、国际AFS项目金牌学校（全国2所）、清华大学生源中学等金字招牌于一身。学校教学质量一直居于全省前列，连续19年荣获德阳市教学质量一等奖。学校培养了50多名清华学子，500多名孩子从德外走向世界名校，走出了2000余名学界、商界、企业界、政界比较有影响力的校友。作为全国民办教育的一张名片，德外取得的辉煌办学成果广受社会瞩目。

►高素质创新人才培养闪耀全川

德阳外国语学校充分整合资源、结合自身幼、小、初、高四个学部K12学校的优势，致力于高素质创新人才一体化培养。小学部科创班，专于机器人、航模等科创培养；初中部青苗班，致力于数学、物理、化学、信息学等学科竞赛培养；高中与四川省数学会达成“拔尖创新人才培养”战略合作，大学教授、竞赛教练将进入学校培养学生数学思维、创新能力，为其进入名校打下坚实基础。全国英才计划实施以来，德阳外国语学校入围学生一直稳居全省前列。2023年7人入围全国英才计划，居四川省第一名。本校两名高中生参加了第四届世界顶尖科学家论坛，并获得“第十三届中国青少年科技创新奖”，另有一名大学生入围第五届世界顶尖科学家论坛，并获得德阳市科技创新市长奖，还有两位同学获2023年德阳市学生科技创新成果一等奖。

德阳外国语学校致力于培养学生拥有国家情怀和世界眼光，依托多语种教学和世界名校资源，培育国际精英人才。作为“全国中小学外语教学教研示范学校”，国际理解教育全国领先。学校开设57门小语种，现有小语种学生220余名。小语种数量和人数在四川省内处于领先地位，位居全国前列。2023年有16名同学通过国际部进入全球名校，7名来自德国和泰国的学生通过AFS国际文化交流项目来到学校追梦。2024年，多名学生被世界前20位大学录取，并获得高额奖学金。学校实施“人人五个一”工程。其中每个人参加一个社团受学生追捧。横联社、汉服社、航模社、外语角等50个学生社团，学生自主策划、导演、参与歌手大赛、英语配音大赛、新春游园会、梦想伙伴等活动，满足学生特长发展。学校健美操连续三年获得全省第一，学校健美操代表队获国家体育总局赛事特等奖！另有同学活跃在中国中小学生学习高山滑雪冬令营高山滑雪大回转赛场上。合唱团部分同学先后通过高水平艺术团成功考入北京大学、北京航空航天大学、武汉大学等名校。

►创新理念回归到教育本源

十大理念 引领发展
贾磊校长对学校新时期的发展提出了十大办学理念，作为新时期学校办学的方向指导。
1. 教师和学生就是学校！教师好，学生好，学校就好！
2. 办食堂就是办教育！
3. 充足的睡眠和锻炼是成绩的保证！
4. 关注孩子视力，就是关注孩子未来的幸福！
5. 家长专业化，家庭学术化！
6. 家长是家人，信任而不是防备！
7. 课程是成长的跑道，学校课程影响孩子一生！
8. 课堂是学生的，也是老师的，归根结底是学生的！
9. 未来已来，高分数，高能力，高素质，你至少要有一样！
10. 关爱到最后一名学生！
十大理念体现了一位校长的情怀，彰显了一所学校的品位。在全国教育界引起强烈反响，慕名来访者络绎不绝，强有力地地为德阳外国语学校注入了新的文化元素。

八大行动 全面升级
对近期工作，贾磊校长提出了全面提档升级的“八大行动”，“视力保护行动、阳光食堂行动、厕所革命行动、开放办学行动、德外讲堂行动、教师提升行动、校园口语行动、气质修炼行动”无不体现着德外的人文和远见！
为了把德阳外国语学校办成当地一流的最美学校，理事会决定近几年要投入2亿元对全校的学生公寓、食堂、厕所、教学楼、校园、设施设备做全面升级改造。目前部分项目已经启动，2024年暑假将全面实施。改造后的德外校园将是传统与未来并存、美观与功能兼具的醉人校园！
文化引领 内涵发展
德外在文化体系建设上不断探索与实践，将每个德外人自我发展的愿望与学校发展的战略目标结合起来，将每个德外人的个体精神与学校的团队精神凝聚起来，使学校和德外人在共同发展中实现情感、态度、价值观的高度统一，形成学校与德外人共同的育人愿景。
“开智启能、习礼尚美”的核心理念，“德育求真，教学求实”，学校管理“五大体系”，“三趣校园”“四有课堂”，“向善、向上、向好”的校园文化和“尊重、欣赏、引领”让每个孩子都进步的育人文化。

►专业为王 名师加盟 追求卓越

“简单的工作关系，浓厚的学术氛围，卓越的业绩追求”是贾磊校长对全校教师的殷切寄语，也成为了德外教师的工作本色。
德阳外国语学校不断提升内涵发展，建立教师发展机制，搭建教师成长通道，助力教师专业化进程，德外现已拥有一支高素质、高水平、专业化的教师团队。截至目前，有正高级教师、省特级教师近10人，省市名优骨干、学科带头人89人，他们以专业为德外孩子保驾护航。
“辉煌德外，幸福人生！”学校即将实施跨越式发展，随着贾磊校长加盟

德外，一大批名优特教师慕名而来。也诚邀全国骨干名师、学科精英、竞赛教练加盟德外，共铸辉煌，共享尊荣。
雄关漫道真如铁，而今迈步从头越；大鹏一日同风起，扶摇直上九万里！
十年风雨历练终无悔，如今乘势而上迈超越。专家领衔，名师加盟，全新构建，转型升级，打造基础教育新高地，向全国高品质、超一流的旗帜学校目标迈进。塑造四川标杆、全国典范，为优质民办教育提供德外模式、德外经验，贡献德外智慧！
德外教师，将用爱心和专业，让每个孩子书写传奇人生！

四川省德阳外国语学校诚邀各学科领军教师加盟

高中语文、数学、英语、物理、化学、生物、历史等学科名师，五大学科竞赛教练；初中语文、英语、生物、历史等学科名师；小学语文名师。

另外，学校将实施全新的课程改革，特需芭蕾、形体(T台走秀)、播音主持、高尔夫等专业教师和教练。

联系邮箱：deyangFLS@163.com 欢迎关注公众号：德阳外国语学校
行政人事处电话：0838-2551353 (德阳外国语学校 供稿)

24年前，一位怀揣教育梦的年轻人来到四川德阳，开始了他兴办教育的历程。他就是全国政协委员，民建中央常委、科教委员会主任，中华职业教育社副理事长、四川现代教育集团理事长、德阳外国语学校理事长苏华。

苏华创办德阳外国语学校，初心不改，持之以恒，让学校成为当地有口皆碑的优质民办学校，成为四川教育一张闪亮的名片。



中华职业教育社副理事长苏华调研德阳外国语学校研学旅行项目



德阳外国语学校党委书记何军在德阳市两新组织工作推进会上交流经验



德阳外国语学校校长贾磊

尖科学家·科学第一
科学T大会

联合承办：世界顶尖科学家协会上海中心·中国科学院·清华大学·北京航空航天大学
特别支持：上海推进科技创新中心建设办公室

德外学子参加“世界顶尖科学家论坛”



德阳外国语学校投资建设的实训基地——蜀徽大酒店